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R O M Â N I A 
JUDETUL ARAD 

MUNICIPIUL ARAD 
CONSILIUL LOCAL 

M I N U T A 
şedinţei extraordinare 
din data de 4.04.2007 
Nr.23.887/4.04.2007 

La şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în 
data de  4 aprilie  2007, au fost prezenţi 20 de consilieri. Au absentat: dna Loredana Cismaş, 
dl.Dorel Popa şi dl.Ovidiu Moşneag.  

Preşedinte de şedinţă a fost domnul consilier Gheorghe Huţiu. 

Au participat:  
-din partea Primăriei Municipiului Arad:dl.Gheorghe Falcă, primar, dl.Dekany Tiberiu, 
viceprimar, dl.Bognar Levente, viceprimar, dna Doina Paul, secretar, dl.Petru Tamaş, director 
executiv-Direcţia Economică,  dl.Popa Răzvan, director executiv-Direcţia Tehnică, dl.Ioan 
Ignat, director executiv adjunct-Direcţia Tehnică, dl.Pavel Neamţiu, director executiv-Direcţia 
Venituri, dna Şterţl Irina-arhitect-şef, dl.Dan Dolca-director executiv adjunct al Direcţiei 
Venituri, dl.Marin Dugăeşescu-şef Serviciu Baze Sportive, dna Ioana Albu, şef Birou Juridic, 
Contestaţii, dl.Mircea Palade, referent Serviciu Administrare Patrimoniu, dl.Remus Gherman, 
consilier Birou Societăţi Comerciale, dl.Ovidiu Dragoman-şef Serviciu Fond Locativ, dra 
Mărioara Horja–consilier juridic Direcţia Comunicare, dl.Valer Mărginean, consilier Serviciul 
Coordonare, Control, dna Daniela Mihuţa-consilier juridic Direcţia Comunicare, dna Lilioara 
Stepănescu–şef Serviciu Administraţie Publică Locală, dna Florina Crişan-consilier, dra 
Mirela Boroica – consilier juridic, dna Marinela Bejan-referent, dl.Adrian Vărşendan-referent, 
dna Carmen Popa-referent în cadrul aceluiaşi serviciu.  

 



Minuta şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Arad din data de 4 martie 2007 
 

2

 
-Alţi participanţi: 
-cetăţeni interesaţi conform Legii nr.52/2003, privind transparenţa decizională în 

administraţia publică:dl.Leontin Aslău, reprezentant al agenţilor economici care îşi desfăşoară 
activitatea la ştrandul „Neptun” Arad, pentru proiectul de hotărâre privind preluarea în 
gestiune de către Municipiul Arad a mijloacelor fixe aferente ştrandului „Neptun” Arad; 

 -dl.Purcariu Mircea şi dl.Dorin Pop, reprezentanţi ai Asociaţiei Patronale a 
Transportatorilor Europa 2002, pentru proiectul de hotărâre privind modificarea şi 
completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Arad nr. 51/2005 privind circulaţia 
utilajelor şi a autovehiculelor destinate transportului de mărfuri cu masa totală maximă 
autorizată mai mare de 3.5 to în municipiul Arad; 

-dl.arhitect Darida Ioan, dl.Iosif Duka Attila–consilier judeţean, dl.Adrian Niţu-
consilier Cabinet Primar, dl.Mădălin Marienuţ-cetăţean câştigător al concursului „O zi cu 
primarul Aradului”; 

-presa:„Adevărul Arad”-Adriana Barbu şi Ştefan Matyas(fotoreporter); „Observator 
Arădean”-Anca Păscuţiu, „Informaţia Aradului”-Nadia Bodran; „Info TV”-Diana Mariş şi 
Tibi Molnar, cameraman, „Arad Expres”-Simona Mazăre,  Radio 21 (Europa FM şi 
Evenimentul Zilei)-Ciprian Boiţiu, Jelen-Irhazi Janos. 

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului 
Arad, prin afişare pe panoul de afişaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, a 
Dispoziţiei nr.8.397/30.03.2007 a Primarului Municipiului Arad, privind ordinea de zi, datele 
privind ora, locul şi data şedinţei şi  prin comunicarea tuturor reprezentaţilor mass-media 
acreditaţi în data de 30.03.2007. La dosarul prezentei şedinţe sunt arhivate dovezi obiective în 
acest sens.  

Convocarea şedinţei s-a asigurat prin înmânarea fiecărui consilier, în ziua de 
30.03.2007, a invitaţiei la şedinţă, cuprinzând data, ora şi locul desfăşurării acesteia, ordinea 
de zi. CD-urile cu documentele înscrise pe ordinea de zi au fost înmânate, de asemenea,  în 
data de 30.03.2007.  

 Domnul consilier Gheorghe Huţiu,  constatând că şedinţa este legal constituită, în 
conformitate cu cerinţele prevăzute de lege în ceea ce priveşte organizarea şi desfăşurarea 
şedinţelor Consiliului Local,  a declarat şedinţa deschisă.   

În continuare, am consemnat următoarele:  
Domnul primar a supus la vot următoarea  

Ordine de zi 
 

1. Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local al 
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Municipiului Arad nr. 51/2005 privind circulaţia utilajelor şi a autovehiculelor destinate 
transportului de mărfuri cu masa totală maximă autorizată mai mare de 3.5 to în municipiul 
Arad –iniţiativa primarului. 

2. Proiect de hotărâre privind preluarea în gestiune de către Municipiul Arad a mijloacelor fixe 
aferente ştrandului „Neptun” Arad-iniţiativa primarului. 

3. Proiect de hotărâre privind concesionarea unui teren Filialei Arad a Uniunii Artiştilor Plastici.-
iniţiativa primarului. 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Clădiri Bermo rezidence, 
strada Voluntarilor 2 A”, beneficiar SC BERMO GROUP SRL, proiect nr.15/2006,  elaborat de 
B.I.A. arh. Darida Ioan-iniţiativa primarului. 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „ Complex comercial tip 
MALL, Grădişte, Calea Zimandului F.N., beneficiar SC SARMIS EXPERT SRL Bucureşti, 
proiect 156/2006, elaborat de SC DICO şi ŢIGĂNAŞ SRL-Biroul de proiectare Cluj-Napoca”–
iniţiativa primarului. 

6. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr.31/2007 pentru transmiterea în folosinţă 
gratuită a spaţiului cu altă destinaţie decât aceea de locuinţă situat în Municipiul Arad, Calea 
Radnei bl. 108/A,  Inspectoratului de Poliţie al Judeţului Arad -iniţiativa primarului. 

7. Informare privind deplasarea aleşilor locali în misiuni oficiale. 
Ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi. 

1 
Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local al 

Municipiului Arad nr. 51/2005 privind circulaţia utilajelor şi a autovehiculelor destinate 
transportului de mărfuri cu masa totală maximă autorizată mai mare de 3.5 to  

în municipiul Arad 
Doamna consilier Rodica Borza a propus retragerea de pe ordinea de zi a acestui proiect. 
Propunerea doamnei Borza a fost respinsă. S-au înregistrat 7 voturi „pentru„propunerea de 
retragere (dna Borza, dl.Curta, dl.Voicu, dl.Edeleni, dna Braica, dl.Pădurean, dl.Schill),  
5„împotrivă„ (dl. Cziszter, dl.Costin, dl.Marian, dl.Ozarchevici, dl.Manta) şi 8 „abţineri”(20 
consilieri prezenţi).   
Proiectul de hotărâre a fost supus la vot şi a fost respins de către Consiliul Local. S-au 
înregistrat 15 voturi „pentru” proiectul de hotărâre în varianta prezentată, 
3voturi„împotrivă”(dna Borza, dl.Curta, dl.Edeleni)  şi 2 „abţineri”(dna Braica şi 
dl.Pădurean)-20 consilieri prezenţi. 

2 
Proiect de hotărâre privind preluarea în gestiune de către Municipiul Arad a 

mijloacelor fixe aferente ştrandului „Neptun” Arad 
Amendamentul formulat de dl.consilier Schill Gh.a fost respins:”Completarea şi modificarea 
art.6, după cum urmează: 
1.-La alin.(1) se înlocuieşte expresia „de la data intrării în vigoare a prezentei hotărâri” cu: „de la 
data încheierii sezonului estival 2007, respectiv, 30.09.2007”. 
2.-Se introduce un nou alineat 2, cu următorul conţinut: 
„În perioada sezonului estival, ştrandul se gestionează de SC Gospodărirea Comunală Arad SA, în 
condiţiile stabilite prin Hotărârea nr.204/2006 a Consiliului Local al Municipiului Arad”. 
3.-Actualul alineat 2 devine alineatul 3”. 
S-au înregistrat: 
5 voturi pentru (dl.Schill, dl.Neamţ, dl.Pădurean, dl.Dolha, dl.Moisescu), 1 vot împotrivă 
(dl.Curta), 14 abţineri. 
Hotărârea a fost adoptată în varianta prezentată de executiv, cu 16 voturi „pentru”, 
2„împotrivă” (dl.Curta şi dl.Edeleni) şi 2 „abţineri” (dna Braica şi dna Borza) –20 consilieri 
prezenţi. 
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3 
Proiect de hotărâre privind concesionarea unui teren Filialei Arad 

 a Uniunii Artiştilor Plastici 
Hotărârea a fost adoptată în varianta prezentată, cu unanimitate de voturi-20 consilieri 
prezenţi. 

4 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Clădiri Bermo 
rezidence, strada Voluntarilor 2 A”, beneficiar SC BERMO GROUP SRL, proiect 

nr.15/2006,  elaborat de B.I.A. arh. Darida Ioan 
Hotărârea a fost adoptată în varianta prezentată cu 19 voturi „pentru” şi 1 „abţinere” (dna 
Borza). – 20 consilieri prezenţi. 

5 
Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu „ Complex 
comercial tip MALL, Grădişte, Calea Zimandului F.N., beneficiar SC SARMIS 

EXPERT SRL Bucureşti, proiect 156/2006, elaborat de SC DICO şi ŢIGĂNAŞ SRL-
Biroul de proiectare Cluj-Napoca” 

Hotărârea a fost adoptată în varianta prezentată de executiv, cu 18 voturi „pentru” şi 
2„abţineri”(dna Borza şi dl.Pădurean)-20 consilieri prezenţi. 

6 
Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii nr.31/2007 pentru transmiterea în 

folosinţă gratuită a spaţiului cu altă destinaţie decât aceea de locuinţă situat în 
Municipiul Arad,  Calea Radnei bl. 108/A,  Inspectoratului de Poliţie al Judeţului Arad 

Hotărârea a fost adoptată în varianta prezentată de executiv, cu unanimitate de voturi – 20 
consilieri prezenţi.  

7 
Informare privind deplasarea aleşilor locali în misiuni oficiale. 

Domnul Bognar a prezentat informarea privind participarea la Pecs în perioada 25.03.-
26.03 2007. 

Şedinţa s-a încheiat.  
 

S E C R E T A R 
Doina Paul 

ŞEF SERVICIU 
Lilioara Stepanescu 

 
Consemnat şi redactat  

Carmen Popa  
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